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Freie und Hansestadt Hamburg

Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammlung

Antwort zu Anfragen Drucksachen—Nr.: 21-7189
Datum: 01.06.2023
Status: offentlich
Frauke Hager (fraktionslos)
Beratungsfolge
Gremium Datum

21-7114 Einladung fiir Informationsabend zur PlanungsmaBRnahme Veloroute 5 /
Alte Muhle - Exklusiv fur die Region Alstertal obwohl das Plangebiet auch in der

Region Walddorfer liegt?
Kleine Anfrage vom 01.06.2023

Sachverhalt:
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Freie und Hansestadt Hamburg

Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammliung

Mitteilungsvorlage Bez@ksamt Drucksachen—Nr.: 21-7114
Datum: 22.05.2023
Status: affentlich
Beratungsfolge
Gremium Datum
Offentlich Regionalausschuss Alstertal 31.05 2023

BaumaRnahme: Biindnis fiir den Radverkehr, Veloroute 5, W08
TeilbaumaRnahme: Alte Muhle

Beratungsfolge/Thematik Radverkehr, Veloroute 5, Alte Mihle, Sasel und Bergstedt: 21-7114,
21-5939, 21-5809, Anlage Prasentation zur 21-5809, 21-4056.1, 21-4056, 21-5809 Regional-
ausschuss Alstertal in Aula Schule Redder mit Zuladung Regionalausschuss Walddérfer
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Daraus resultieren aktuell folgende Fragen an das Bezirksamt Wandsbek:
Das Bezirksamt Wandsbek antwortet wie folgt: 12.06.2023

1) Warum spricht das Bezirksamt Wandsbek eine ,Einladung fur einen Informationsabend
zur PlanungsmafRnahme Veloroute 5 / Alte Muhle nur ,exklusiv® fur die Region Alstertal
(Sasel) ohne Zuladung/Information des Regionalausschuss Walddoérfer (Bergstedt) aus?
[21-7114, offentlich, 22.5.23, Regio Alstertal 31.5.23]

Bezirksamt Wandsbek:

Die Einladung erfolgt verwaltungsseitig gemal3 dem Beschluss der Bezirksversammlung
vom 17.11.2022 (Drs. 21-5939). Abweichend von dem Beschluss wird es aufgrund der
Anzahl der zu erwartenden Personen keinen Vor-Ort-Termin geben. Im Rahmen des
Vorgédngertermines wurde ersichtlich, dass derartige Termine mit >20 Personen nicht
sinnvoll abgewickelt werden kbénnen.

2) Warum terminiert das Bezirksamt Wandsbek eine Einladung fir einen Informations-
abend zur Planungsmafnahme Veloroute 5 / Alte Mihle ohne Zuladung/Information des
Regionalausschuss Walddorfer und setzt die Veranstaltung zudem absolut zeitgleich mit
der Sitzung des Regionalausschuss Walddoérfer am DO, 29. Juni 2023 an? [18 h Schule
Redder, Sasel kontra 18 h Gymnasium Ohlstedt]

Bezirksamt Wandsbek:
Siehe zu 1.

3) Fur wie viele Blrger_innen wird die Veranstaltung in der Schulaula in Sasel geplant/rea-
lisiert?

Bezirksamt Wandsbek:
Fiir ca. 50 - 60 Personen.

4) Auf welchen Wegen wird zur Veranstaltung eingeladen? Wird diese auch 6ffentlich ,be-
worben“? Bitte Medien benennen. Bei Plakatwerbung Standorte/Umkreis vom Veranstal-
tungsort/Plangebiet und Anzahl Plakate benennen.

Bezirksamt Wandsbek:

Die Bekanntgabe erfolgt per Pressemitteilung, Twitter und éffentlichen Aushéngen. Par-
allel erfolgt eine schriftliche Einladung an alle Teilnehmende und Verbédnde des letzten
Termins mit der Bitte, den Termin an ihre Mitglieder weiterzugeben.

5) Plant das Bezirksamt Wandsbek noch weitere Veranstaltungen zum Thema Veloroute 5
(Plangebiet Alte Mihle, Sasel/Bergstedt)? Bitte detaillierte Beschreibung: Datum, Ort, Ti-
tel der Veranstaltung, u.a.m.)

Bezirksamt Wandsbek:
Nein, siehe im Ubrigen zu 1.

Anlage/n:
keine Anlage/n
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